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Pyramida 
na Slovensku?
Před časem přišel do redakce časopisu WM magazín dopis, ve kterém „horal“ popisuje 

,, kopec ve tvaru pyramidy. Podivná hora se nachází na Slovensku, nedaleko Rudňan.
-Jr; M textu m ístního rodáka stálo: Možno bola pyram ída vytvorená pradávno, n ie 5, 8 , alebo  

'bSfc' 13 tis. rokov dozadu, ale  státisíce, možno milióny rokov. Veď hora Kailas v H im alájach

д  ž do léta roku 2015 ležel dopis 
/ A  na mém pracovním stole. 
Několikrát jsem ho držel v ruce, 
přemýšlel o pyramidách, hledal 
informace. Rudňanské pyramidy 
nejsou nikde popisované. Dopis 
jsem nevyhodil, vždy skončil 
v hromádce pošty к vyřízení.

V červenci 2015 se ocitl dopis od 
„horala“ opět nahoře, a čekal na 
odpověď.

Expedice WM magazínu 
do Rudňan 2015

Letošní léto je obzvlášť horké, 
slunce pálí, teploty se vyšplhaly 
nad 34 stupňů. Po lesích se nedá 
chodit, hřiby nerostou, potoky 
netečou, je sucho a úmorné 
dusno. Pokud mají být vysoké 
teploty počátkem klimatického 
armagedonu, jak nám sdělují 
média ze všech stran, pak si to 
musím ještě užít. Rozhodl jsem 
se prozkoumat podivný kopec 
и Rudňan.
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Před odjezdem jsem zveřejnil výzvu 
na sociálních sítích s termínem 
a místem setkání pro všechny, 
kdo se chtějí přidat к expedici na 
pyramidu v Rudňanech. Odezva 
byla téměř nulová. Nakonec se nás 
sešlo jen pár do jednoho auta. Asi 
to tak mělo být.

Slovenské rudohoří

Slovenské rudohoří je nejstarší 
a také nejstabilnější tektonickou 
jednotkou Západních Karpat. 
Geologicky jde o neobyčejně 
pestrou oblast. Západní část tvoří 
krystalické břidlice a granitoidní 
horniny, ve východní části jsou 
horniny prvohorního stáří.
Druhohorní sedimenty jsou 
zachované pouze v okrajových 
částech a ve východní či jižní části 
(Muránska planina, Slovenský 
ráj, Slovenský kras, Galmus či 
Sopotnické vrchy).

Oblast Slovenského rudohoří neleží 
na vulkanické brázdě. Sopky na
Slovensku vyvrhovaly tuny lávy od >
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